## 【酒の明治屋】好評につき

## 第二弾!マッカラン12年が必ず当たるウイスキーくじ発売



株式会社明治屋(本社:東京都江戸川区 代表取締役 沓名隆 以下 明治屋)は「マッカラン12年が必ず当たる 2本1セットのウイスキーくじ 第二弾」を一口¥12,500-、限定55セット 自社ECサイトにて販売開始致しました。

明治屋ウイスキーくじはこちら

https://meijiya.official.ec/items/41931211

「マッカラン12年が必ず当たるウイスキーくじ」は 第一弾が好評につき50セット全て完売。第二弾として ラインナップを追加し 55セットご用意致しました。

前回同様2本1セットとなっており

シングルモルトのロールスロイスと呼ばれるスコッチの王道「マッカラン12年」は確定、もう一本は大当たりに入手の難しい「マッカラン18年」をはじめ

「バランタイン17年」、プレミアムバーボンの「イーグルレア10年」や通好みの「アードベック10年」など、さらには「ブラントン ブラック」「バルヴェニー12年 ダブルウッド」などを追加。

55本限定で完売次第終了。マッカラン12年以外の詳細は以下の通り。

- ·マッカラン18年 1/55
- ·バランタイン17年 2/55
- ·イーグルレア10年 4/55
- ・ブラントン ブラック 4/55
- ・グレンフィディック 15年 6/55
- ・バルヴェニー12年 ダブルウッド 6/55
- ・アードベック10年 8/55
- ・ラフロイグ10年 8/55
- ・トマーティン12年 8/55
- ・カリラ 12年 8/55

尚 明治屋ECサイトには

他にも自社の多くの取引先が連なる東京下町でご好評頂いている焼酎、日本酒のPB製品などの販売も随時行っている。

酒の明治屋 ECサイトはこちら https://meijiya.official.ec/

## ◆会社概要

商号:株式会社 明治屋

代表者:代表取締役 沓名 隆

所在地:〒132-0025 東京都江戸川区松江5-17-1

創業:大正11年

事業内容:業務用酒類卸 販売

資本金: 4,500万円

URL:http://meijiya.jp/

## ◆本件に関するお客様からのお問合せ先

株式会社 明治屋 担当:菅沼 伸夫

E-Mail: n-suganuma@meijiya.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com